(EEFHRES ALL
1 E20HE

£

BRAEFHETRAEREDOHIE
EFITETASEERITEIA20BAR)

ERITETROERFEE 1 AT AMEEHRE5#%E1£315229&7%Y  BTA ELEART24.7%5 . BIER B ICLERT6%H TH->T-. EEE
EE#E109.5T, GIER A ITLERT32% B THoT=,
D56, EFE->TXAT B 55615237,220 E75Y G B LA TI5%E. BIER BICEERTI2%H TH-T=. -, FTERIE52E(5221,487

A&y, BT A A TI7%E, ATER A LR T ETHo1=.

BHE.FAIZX b -4 5E78,009A T, BIER A (ZH~9,169FDiF TH 1=,

(B M. %)

Lﬂ BR AR By, |BEE |z

X % AEREE BIRE | 2EX | - |[1FR EEIE |EE- (R (TBEHRERE |EER 2E |Y—ER|desm
ke BEE NFEE| REEE wiaE| B XEF| FEpwoano

iﬁﬁﬁf}i %[ 315,229] 283,491] 356,436 443.124] 449,088] 415,799] 269,975] 399,784 302,228] 196,590( 313,850] 420,471 274,378] 264,407
@ ggB A [ -247] -174] -272] -667] -538 10.3 244 526 -110] -175 55|  -507] -56.3] -36.3
i t -3.6 -5.8 43| -128]  -428 139 -10.8 17.7 -5.6 -18 5.1 3.8 78] -239
=E- TR #[ 237,220] 245,223] 250,032] 400.322] 330,808] 291,148] 171,199] 334,315 267,821] 168,307[ 237,598] 332,183 273.453] 219,508
X#TBE_A -3.5 -7.9 -47]  -16.3 -6.5 6.0 -8.4 -0.6 -2.6 -25 4.1 -4.9 5.1
w5 tt -12]  -140 22| -150[  -194 2.1 -0.4 5.5 -6.3 6.1 6.2 2.9 -55
_— Wi %[ 221,487 233,345] 218,861] 356,593] 314,723] 231,650] 164,429] 305583 259,992] 164,472] 229,071] 329,461 209,361
@ g[fL_A Lk -3.7 -7.1 6.1 -15.8 -5.0 55 -8.7 2.1 -2.6 -2.9 3.9 5.1 4.1
t -15]  -138 -19]  -155]  -12.2 -3.2 -1.7 3.5 -85 5.8 6.6 2.5 6.1

ES [ 78,009] 38.268] 106,404] 42.802] 118,280] 124,651] 98,776] 65469] 34,407 28283 76,252] 88288 44,899
BASaT B E[ -94927] -38.287 #u#sust] -808,258] -499,893] 22,474 68.711] -442,318] —30,108] —37,515] -27,854| sttt snritaee| sartnatinn
= -9.169] 22,679] 20257]  5507]-256,579] 44,755] -31.836] 42,625 228] -13.348]  1318]  6.207 ~70,401

2 HErEOBE

ER1I7ETRDERFEE 1 ATY ABKRESBFEEIL158.605 M &Y. 8B LR TLI%E. FIER A LTI A% TH - T=.
D55, FRES FEERE L8R &Y, BT A EEERT5.5%1E ., BIER A LR TA3%ETH 1=,

(Eifr:FfE, B, %)

Lﬂ BES-HR BE, |[HES |[r-tzz

X % AEERS B | BEX | 2 |[1ER EEX |HE- |£R-  |TDEXRUREBE |EE 28 |[Y—ER|desa
K| BEE e RS EAE| B XEE| BEErs
i NES Eo 158.6 169.8 171.0 144.9 165.4 206.3 144.9 157.0 170.9 152.1 150.4 144.9 153.0 156.1
;Z:@Jﬁé Bl_A Lt -1.7 -1.2 0.2 -11.3 -1.0 -0.7 -1.8 1.2 -2.6 0.4 -2.4 —6.5 -5.7 -2.4
e -1.4 -6.0 -3.5 -7.0 -8.4 3.8 3.1 2.8 -15.0 -7.4 -1.1 2.6 5.2 -2.7
FOE R = E2 148.8 162.1 154.1 134.8 154.6 162.1 139.5 1441 166.6 148.6 1471 140.6 146.2 148.0
5 {80 B Bl A L -2.1 -0.1 -0.5 -12.3 0.3 -2.1 -1.7 0.8 -2.2 0.1 -2.5 -71.7 —6.2 -4.0
e -1.8 -5.4 -2.3 -9.2 -3.5 -0.8 2.0 0.8 -15.6 —6.6 -0.7 0.6 4.8 -3.7
W oE A E3 E2 9.8 7.7 16.9 10.1 10.8 442 5.4 12.9 4.3 3.5 3.3 4.3 6.8 8.1
5 {8 B R Bl_A Lt 5.5 -19.8 7.0 4.1 -16.9 5.0 -5.3 6.6 -15.7 16.7 3.1 65.4 4.6 37.3
e 4.3 -18.0 -12.9 32.8 -46.8 25.2 38.5 31.6 19.4 -32.7 -15.4 207.1 15.3 20.9
S Ed 20.5 21.4 20.6 17.8 20.2 22.7 20.1 19.8 22.3 21.2 20.3 19.2 19.4 20.4
HE %M A = -0.4 -0.1 -0.3 -2.4 0.0 0.2 0.0 -0.3 -0.5 0.2 -0.9 -1.5 -1.6 -0.8
= -0.4 -0.9 -0.4 -1.6 -0.8 0.7 —-0.1 -0.4 -4.3 —0.8 -0.7 0.4 0.7 -0.7

3 EROEE

THR1TETADERERIER GABEEET) (X99.3T, #HH5EERIK363313A LY, BTAELEARTO.1%1E, FIER A LR TII%E THo

§:°0)55~ IN—PEA LT EEE£81,083 AT, EAFBEICHDIENE(X22.3%TH 1=,
HEES =L, ARBEL1, BIEEE171T, 010K D ABBBTH 1=,

(BGE: AL %)

Lﬂ BR-HR B, |[EE |r-txx

X % AEEE B | 2EX | L [BR EEE |EE- (&R (TBEHHERE |BER 28 |[Y—ER|disz
kgl BEE R REE BAE| E] XEE| BEpErso)

FIEIEES #[ 363,313 35,118] 60,393] 3,250] 4,775 19.,638] 70.345] 10,714] 2,273 24.438[ 57,155] 25256] 7,946] 40,896
M OKgl_ A Lk 0.1 4.2 16] -125 0.1 0.2 -1.0 —0.3 -2.4 3.0 —0.1 0.7 1.8 -4.3
HERBE tt -1.9 2.3 -30] -127 0.2 -2.7 -4.7 0.2 -4.2 -2.3 3.3 -1.3 5.2 -6.1
& BX—rreE 22.3 4.2 10.5 1.1 3.7 1.3 48.8 11.6 12.2 41.6 19.5 16.9 28.0 22.2
NI 1.81 6.33 0.80 7.57 0.46 0.86 0.80 0.43 3.61 3.98 0.90 1.24 4.07 1.71
Bt B O 1.71 2.05 1.96]  20.06 0.34 0.69 1.81 0.76 6.01 1.01 0.99 0.57 2.29 1.93

AR (BES) E = SREHESOEM RN ERFEER % 100

AR SRR OERSBE




(EXRAHE0ALLL)
1 EE0EE

ERITETADERBEE AT ARREHR 51581355805 &Y. BT A ELEART25. 7%, RIER B ICERT1LO%ETH o= EEE
EIREBT1127T, ATER B ICLERT15%E THo1=,
ZD536, EF->THIRT B 588(5260,415M LY, ATA ELERTI1.0%E. BIFER A ITLERTL.3%WETH =, -, FIE RN E5581%237,919

A&y BTA ISR T1A%E. RiIER A LEEXRT0.6%E TH-T=.
BH.ENCZI b =#51395390M T, GIER A ICLEX114MDE TH 1=,

(B M. %)

LJ‘] BRHR BEH, [BE |prexx

X 2 AEEES B | HEF | MM [BR B |EE- (&R (TBEXHKERE |ER, 28 |[H—E X|wsE
KiEE| BIEZE N REE BaE| B XEE|  BEpErsowo)

Ha E}% #[ 355,805] 336,923[ 413906]  x 534,847] 352,369] 268,281 371,195] x 278,337] 322,837] 456,690] 285,943] 306,434
@ gﬁﬁﬁ A e[ 257 24 264  x -55.0 1.3 26.8 -630]  x 2.1 -70]  -424]  -580] -349
t 1.0 115 85| x -209]  -10.3 —6.6 54  x 3.6 -3.0 14 14.2 —0.6

EEERAES | 260,415] 276,904] 277,051 X 357,464] 278.837] 157,970[ 352,130[ x 214,264] 241,238] 367,359] 285,943] 238,762
X#&IBHE_B -1.0 1.3 -1.7 X 1.9 0.6 -1.7 1.7 x -0.8 1.2 0.3 -2.6 -3.4
#a 5 te 1.3 0.6 04]  x 5.9 -43 3.0 00| x 9.8 -3.2 3.3 16.9 -0.1
Fow W% #[ 237,919] 255,296[ 239,983]  x 335,522] 204,741] 153,818 323577 x 205,265] 230,356] 364,775] 267,402] 227,783
@ E}ﬁﬁ A -1.4 1.3 28] x 1.1 -2.0 -2.3 09 x -1.6 0.8 0.4 -2.9 -1.0
t 0.6 -0.7 08] x 70[ 115 2.5 1.1 X 8.9 -3.7 3.4 14.7 05

= | 95390 60019] 136,855] x 177,383] 73532] 110311 19,065 X 64073] 81599] 89,331 o] 67,672
HARESRT B E|-120214] 11,844 s x  |-660,763]  2,694| 59,428|-637,183] X —4184] -27,321 [ttt | ittt | ettt
= 114] 33,253[ 31,477 x  [-161535] -27,797] —23510]  19,065] x -9391] -1881] -5489] -5772] -1,781

2 HEEEOBE

TRITETADOERFEE 1 AT ARKRESBEEREHIE158. 7R EAY ., BT SR TL5%E. BIER A LR TII%E TH o1,
ZD56., FIESNFEIFER (X 12.685/EEEY ., BTA EEERT5.0%1E., BIER A LR T5.9%18 TH-1=,

(B4 R, B %)

Lﬂ BRHR BE, |BE |tz

R % AEEEs B | EEE | atE- 1R B (EI5E- (@Rl | TREXHSRSE |BEE BE |H—ER|desm
ke BEE INEE| RiEE BEaE| B FBE| FEewwo
@ S ES E2 158.7 175.3 174.7 X 165.4 218.8 120.4 153.0 X 169.6 146.9 131.9 156.7 154.1
;;E,JE#FEEI Al A L -15 -1.4 0.4 X 1.0 14 -4.1 6.9 X -1.1 -0.9 -9.8 0.3 -3.4
Lt -1.3 1.4 -2.4 X -2.0 3.4 -5.3 4.2 X 1.2 -3.2 -1.7 15.0 -5.2
FoE R % Eo 146.1 163.5 155.6 X 150.8 163.6 118.6 140.7 X 161.7 143.8 130.0 146.0 145.6
5 {80 B 7 Bl A -2.1 -1.7 -0.2 X 0.5 -0.8 -3.5 8.0 X -1.9 -1.0 -9.8 0.1 -4.0
e -1.9 0.1 -1.3 X -3.8 -2.2 -5.5 5.0 X 1.1 -3.3 -2.0 13.8 -5.3
BoE At % 2 12.6 11.8 19.1 X 14.6 55.2 1.8 12.3 X 7.9 3.1 1.9 10.7 8.5
15 B S Bl A 5.0 2.6 6.1 X 5.8 8.7 -33.3 -3.9 X 19.7 0.0 -9.5 4.9 6.3
e 5.9 24.3 -10.7 X 21.7 24.6 5.9 4.7 X 2.6 3.3 18.8 33.8 -4.5
E3 E2 20.2 21.7 20.3 X 19.5 234 18.8 20.0 X 22.0 20.0 18.2 19.4 20.4
H#BE#H%m A = -0.3 0.0 -0.2 X -0.1 1.0 —-0.1 0.8 X -0.5 -0.3 -1.9 -0.2 -0.8
= -0.2 0.1 -0.2 X -1.0 1.2 -0.3 0.1 X -0.1 -0.7 -0.3 2.1 -0.9

3 EADEE

ER17ETROERERER GAEERE) (3945T, #ETFTEELRT186,196 A L7EY | Bl A LELRTO.5%E. RIER A &R T3.2%H TH-

CDFB. 1A LB (435,851 AT, BEEEEIC HH DI H193%ThHoT=,
EMEBREL, ABE 26, BRE 13T, 047 AV O BERBTH o=,

(BAHE: A, %)

Lﬂ ESR-HR BE, |BEE [

X 2 AEEE B | 2EX | atR- |[1FR B |EE- (&R (TREXHKEBE |ER, 28 |[—ER|dsa

kel EBIEXE INTEE| RIEE EAE| fEu) XEF| O BEE0)

XA EE %[ 186,196] 10,098] 46,003 X 3,193] 13517 23789 4739 X 8518 34,802] 12,605] 4736] 20,152

B M Kgi_A L -0.5 -0.5 -0.4 X 0.7 -0.7 -1.0 -15] X 0.0 -0.1 -0.9 3.0 0.8

HRAHE t -3.2 —6.4 -2.1 X 0.4 39| -16.9 -20] X -8.8 4.4 -25 3.7 —0.1

= B X—rE 19.3 3.7 75 x 5.0 1.8 62.7 124 x 20.1 18.3 15.4 39.2 20.3

A B = 1.26 1.04 0.73] x 0.69 0.19 0.82 0.17]  x 2.43 1.48 0.09 5.70 1.80

B OB X 1.73 1.55 115 x 0.00 0.92 1.87 1.70] % 2.41 1.58 0.95 2.68 0.96
AR (BB B = SREE R OEM D) ERFEHER %100

AR SRAROERS#E




